

«Сов. и ак.», 18. VII. 1947
В БЕЛОРУССКОМ ТЕАТРЕ
ОПЕРЫ И БАЛЕТА

МИНСК. (Наш корр.). Спектаклем «Русалка» закончился сезон в Белорусском театре оперы и балета. В исторические дни 30-й годовщины Октября театр начнет свою работу в капитально восстановленном здании.

В репертуаре театра на 1947 год: оперы «Алеся» Е. Тикоцкого, «Касгусь Калиновский» Д. Лукаса, «Евгений Онегин» П. Чайковского и новый балет В. Золотарева «Князь Озеро», написанный по мотивам белорусских былин. Композитор Н. Аладов пишет оперу о славном партизанском вожде Герое Советского Союза Константине Заслонове, а композитор Г. Пукст закончил в клавире оперу «Машека» по мотивам поэмы «Могила льва» Янки Скупалы.